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Вплив розкриття інформації про вплив на довкілля на значення вартості: Стримуюча роль 

екологічних показників 

Наявних досліджень недостатньо для адекватного вивчення того, як екологічні показники пом’якшують вплив 

розкриття інформації про вплив на довкілля на значення вартості. Метою цього дослідження є вивчення прямого 

впливу розкриття інформації про вплив на довкілля на значення вартості, що вимірюється реальною вартістю 

базового капіталу. Крім того, перевіряється, наскільки екологічні показники пом’якшують ефект розкриття 

інформації про вплив на довкілля на значення вартості. 

Дані були отримані з річних звітів йорданських промислових фірм, що котируються на Амманській фондовій 

біржі, за період із 2018 до 2021 року. Застосована модель Олсона для оцінювання значення вартості. Крім того, 

як прибуток, так і балансова вартість власного капіталу були включені як інші незалежні змінні, як того вимагала 

модель. 

Це дослідження показало, що розкриття інформації про вплив на довкілля позитивно впливає на значення вартості 

промислових фірм, що котируються на Амманській фондовій біржі. До того ж, таке розкриття інформації 

позитивно впливає на значення вартості промислових фірм із вищими екологічними показниками. Прибуток і 

балансова вартість власного капіталу також позитивно впливають на значення цінності. Результати були 

аналогічні тим, які були отримані при проведенні панельної регресії після врахування впливу як індустрії, так і 

року. 

Тому керівникам рекомендується використовувати розкриття інформації про вплив на довкілля для підвищення 

значення вартості фірми. Водночас вони мають розглядати розкриття інформації про вплив на довкілля як 

важливий компонент, який варто інтегрувати в майбутні стратегії. Отже, керівники фірм мусять послідовно 

оцінювати екологічні та фінансові показники з подальшим розробленням добре продуманих стратегій для 

підвищення екологічних показників і надійності розкриття інформації про вплив на довкілля через їхню 

позитивну роль для підвищення значення вартості. 
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